

**Lječilište Topusko**  
**Trg bana Josipa Jelačića 16**  
**Topusko**  
**Ravnatelj**

Topusko, 30. srpnja 2021.

**Upravno vijeće Lječilišta Topusko**

**OBRAZLOŽENJE II. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA LJEČILIŠTA TOPUSKO ZA 2021.  
GODINU**

Predmet II. rebalansa financijskog plana odnosi se na promjene u prioritetima financiranja rashoda prihodima iz nadležnog proračuna u sklopu programa Minimalnog financijskog standarda - zdravstvo, **(Opći prihodi i primici)**, a sukladno I. rebalansu Plana popisa prioriteta za 2021. godinu. Prihodi i rashodi navedenog izvora ostali su nepromijenjeni u odnosu na prvotni plan i iznose ukupno 2.563.402 kn, ali su prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine povećani za 236.656 kn **(Financiranje ulaganja u zdravstvene ustanove)**, dok su za isti iznos smanjeni prihodi za financiranje rashoda poslovanja **(Financiranje održavanja zdravstvenih ustanova)**. Navedeno je najvećim dijelom posljedica promjene u prioritetima nabave što je sukladno III. rebalansu Plana nabave Lječilišta Topusko za 2021. godinu, te je detaljno obrazloženo u Obrazloženju I. rebalansa Plana popisa prioriteta za 2021. godinu. Rashodi poslovanja koji su smanjeni u I. rebalansu Plana popisa prioriteta u iznosu od 236.656 kn povećani su na rashodovnoj strani financijskog plana pod izvorom **Vlastiti prihodi** u sklopu aktivnosti Redovna djelatnost - zdravstvene ustanove a odnose se na stavku Rashodi za usluge. Također, za iznos rashoda nabave nefinancijske imovine koji je povećan I. rebalansom Plana popisa prioriteta smanjeni su rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvora **Vlastiti prihodi** za 236.656 kn a koji se odnose dijelom na Rashode postrojenja i opreme i dijelom na rashode dodatnih ulaganja na građevinskim objektima.

Također, pod izvorom **Vlastiti prihodi**, aktivnosti Redovna djelatnost - zdravstvene ustanove, izvršena je prenamjena sa stavke Dodatna ulaganja na građevinskim objektima na stavku Postrojenja i oprema. Odnosno stavka Dodatna ulaganja na građevinskim objektima smanjena

je za iznos od 234.650 kn a za isti iznos je povećana stavka Postrojenja i oprema, što je sukladno važećem III. rebalansu Plana nabave za 2021. godinu obzirom da je istim planirana nabava stavke *Izrada namještaja za bolničke sobe B strane zgrade Petrova gora*.

Ovim rebalansom financijskog plana za 2021. godinu plan je ostao uravnotežen. Prihodi i rashodi su jednaki i nepromijenjeni u iznosu od prvotnog plana što je posljedica prenamjene sredstava isključivo po izvorima financiranja i pozicijama financijskog plana. **Ukupni prihodi i rashodi** Lječilišta Topusko za 2021. godinu iznose ukupno **52.492.821 kn**.

Pomoćnica ravnatelja za ekonomsko-financijske  
poslove

Ravnatelj Lječilišta Topusko

Elizabeta Pokasić, mag.oec., v.r.

Domagoj Mosler, dr. med. spec.,  
univ. mag. admin. sanit., v.r.

Prilog - II. rebalans financijskog plana Lječilišta Topusko na 4-razini računskog plana i izvršenje financijskog plana na datum 30.06.2021. godine